

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖北版 | 第780期 | 2024年9月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓恭祝李大师中秋节快乐

【明慧网】大法洪传，福泽众生，心存善念者，皆得福佑。在二零二四年中秋到来之际，中国大陆的善良民众向李洪志大师问候中秋佳节好！

北京西城区一位市民说：“我们全家知道是李大师救了我先生一命，大法师父没要我们一分钱啊，我们也没见过李大师，法轮功太神奇了。千言万语汇成一句话：法轮大法好、真善忍好，李洪志大师好！”

辽宁省朝阳市建平县一位市民说：“我们是大法弟子的家属，我们在大法中受益良多。以前我高血压、脑血栓、血管堵塞，造成药不离身，走起路来有气无力，不定时的输液，而且脾气暴躁。大法弟子经常给我念大法书，带我炼功，让我念‘法轮大法好 真善忍好’。现在我走起路来有力气，且精神倍增，红光满面！”

四川德阳一位大法弟子的家属说：“我们的父母都修大法。二十几年来，我们见证了大法在我们父母身上的神迹。在大法佛光沐浴下，我们兄妹受益无穷，和同年人相比，我们身心健康，很少生病。特别在中共疫情三年封控中，我们平安渡过。现在，我的父母都是八十开外之人，他们身心健康，不用我们照顾，家庭和和睦，其乐融融。”

湖南省衡阳耒阳市一明真相的高龄老人携孙女恭祝李大师中秋快乐！

我今年八十七岁了，住在湖南省衡阳耒阳市一个偏僻的小山村。我老伴是老大法弟子了。我虽然不识字，不会学法炼功，但我相信法轮大法好，相信大法师父是来救度



我们的。我经常默念“法轮大法好、真善忍好”，得到了福报。我的身体倍儿棒，比我女儿的身体都好。

今年八月份，我突然右手和右脚痛风，痛了整整一个晚上，痛得我睡不着觉，我就念了一晚上的“法轮大法好、真善忍好”。第二天，我的手脚就消肿了许多。感谢师父保护我！今年的中秋节，我借明慧网表达对师父的感激：师父中秋快乐！师父您辛苦了！千言万语道不尽您的浩荡洪恩！

重庆一大法弟子的家属恭祝李大师中秋快乐！

因为我相信法轮大法好！真善忍好！支持我的亲人修炼法轮大法，我们全家人得福报！

我结婚十多年一直没有孩子。前年过年时，我诚心求大法师父赐我一个孩子，没多久，我就如愿以偿，得到一个小宝宝。现在宝宝已经十个月了，长的非常健康可爱，我们一家人非常幸福！我们永远感

恩大法师父！

四川省巴中市大法弟子家人恭贺李洪志大师中秋节快乐！！

李洪志师父您好：我们是大法弟子的家人。面对中共红色恐怖的巨大压力，我们陪伴着家里的大法弟子走过了风风雨雨的二十五年。在这些年里，我们见证了大法弟子对师父的坚信和崇敬，也见证了大法的神奇。尽管经常遭遇中共派人的非法抄家、骚扰和笑里藏刀的哄骗，但是，中共的欺世的谎言对我们不起作用。我们有幸成为大法救度的生命，我们无怨无悔。

您不辞辛苦的救度着众生，我们从内心深处谢谢您，恭祝李大师甲辰年中秋节快乐！

甘肃省白银市会宁县明真相群众恭祝李大师中秋节快乐！

我们明真相群众希望早日解体中共邪魔，有一个真正的中华儿女生活的环境。盼望李大师早日回来！◇

曾遭四年冤狱

【明慧网】曾遭四年冤狱的湖北黄石市大冶市法轮功学员朱细霞女士，二零二四年九月中旬又被中共非法开庭。今年五月二十二日朱细霞在家中被警察绑架到大冶市看守所关押；六月六日又被劫持到黄石市看守所继续非法关押。

朱细霞家住大冶市茗山乡范道村，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，朱细霞因坚持信仰，被非法关押到洗脑班、看守所、监狱遭受摧残。以下是朱细霞被迫害的部份经历：

◎在武汉汤逊湖洗脑班遭受摧残

二零零八年三月十八日中午，朱细霞在家中被大冶市公安局国保大队、“610”伙同茗山派出所恶人绑架到武汉汤逊湖洗脑班，被强制洗脑摧残了三十多天。期间，她连续三天被注射破坏大脑中枢神经的毒药，曾一度失去记忆。

◎依法控告迫害法轮功元凶江泽民，遭报复被枉判四年

湖北黄石朱细霞又被非法开庭



酷刑演示：打毒针（绘画）

二零一五年六月，朱细霞依法向最高检察院、最高法院控告迫害法轮功元凶江泽民。二零一五年十月三日上午遭警察绑架。当天下午，被劫持到黄石市第一看守所关押。期间被上背铐铐了三天。二零一七年三月三十日，被大冶市法院非法判刑四年，勒索罚金五千元钱。

◎在湖北省女子监狱遭受摧残

二零一七年七月十三日，朱细霞被劫入湖北省女子监狱时，狱警强迫她面对监控脱光衣服，被强制搜身。当朱细霞提出要申诉时，狱

警说不“转化”，不让申诉、不让接见、不让写信、不让打电话，连说话的权利都被剥夺。

此后，朱细霞被关押到七监区二分监区迫害。恶警指使犯人日夜对朱细霞进行洗脑迫害，强制“转化”。朱细霞经常被日夜罚站，稍有不符合要求的姿势，恶警就纵容犯人对她施暴。朱细霞被折磨得双腿肿胀，精神恍惚、神志不清。

朱细霞被迫害晕倒后，恶警就指使犯人往她身上泼水。有时她被拉到小屋里，几个犯人对她一阵拳打脚踢。恶警还让毒犯用臭鞋垫塞到朱细霞嘴里，再用透明胶带把她的头、脸、嘴缠在铁门上，朱细霞几乎被窒息了。她们又将朱细霞反绑在铁门上，吊起来。

在狱中，朱细霞被强制吃狱警拿来的药后嘴角往外流口水，脑袋木木的，手也不好使了，身体开始出现虚胖。她还被强迫做奴工，生产服装。二零一九年八月二日，朱细霞四年冤狱期满回家。◇

湖北省法轮功学员被迫害简讯

湖北省襄阳市樊城区江汉派出所警察骚扰法轮功学员刘于香

9月10日上午，警号为066795的杜姓警察带着4个警察，3个襄棉社区女工作人员闯进法轮功学员刘于香家，一进门就照相，录音，到处乱翻，非法抄走2本大法书和手抄经文，一个炼功播放器等个人物品。

这些人下午又打电话骚扰刘于香，第2天上午又猛敲门，因为身体原因，刘于香没让进门。特别是她老伴本来精神恍惚，成天就在恐惧中。派出所警察伙同襄棉社区人员经常骚扰刘于香家。

湖北应城市城中派出所伙同工农路社区人员骚扰吴振贵

中秋节临近，中共邪党的公安、派出所又加紧迫害法轮功学

员。9月11日下午，应城市城中派出所三个警察，其中一个警察手里拿着纸，还有应城市工农路社区两个女的，他们敲法轮功学员吴振贵家门，家中没人，他们就走了。

9月12日，应城市城中派出所警察到法轮功学员田清香家骚扰，家人都不得安宁。

9月13日，应城市城中派出所警察到法轮功学员李桂凤家两次到她家去骚扰。

湖北省随州市法轮功学员刘艳华遭到不明身份的人骚扰

9月11日晚8点半左右，家住冷家湾的法轮功学员刘艳华，遭到不明身份的一男一女的骚扰，男的自称是派出所的，穿着不知是不是警服，也没出示工作证（也可能是协警冒充，以前曾经有过这样的

事），还带着记录仪。女的自称是社区的还带着一小孩。

他们问刘艳华还炼不炼了，还要照相，还拿了一个所谓的反某教小册子给刘艳华看，被拒绝。刘艳华的家人斥责这两人说：你们不断的骚扰，还叫不叫人过正常的生活了！一会他们就走了。

湖北黄冈红安县程连连等四名法轮功学员被迫害情况更正

红安县八里湾镇法轮功学员程连连被湖北黄冈中级法院非法判刑有期徒刑八年。红安县八里湾镇法轮功学员卢红芳被湖北黄冈中级法院非法判刑有期徒刑四年。红安县八里湾镇法轮功学员张桂英被湖北黄冈中级法院非法判刑有期徒刑二年（缓刑三年）。红安县八里湾镇法轮功学员武素华被湖北黄冈中级法院非法判刑有期徒刑三年（缓刑四年）。◇